



В Москве направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГУ МВД России по городу Москве, обвиняемого в превышении должностных полномочий и мошенничестве

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника московской полиции Дмитрия Лоскутова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, Лоскутов, ранее работавший в органах внутренних дел в должности оперуполномоченного уголовного розыска совместно с оперуполномоченными одного из отделов УФСКН России по г. Москве незаконно задержали предпринимателя под предлогом проверки его на причастность к распространению наркотических средств, сообщив потерпевшему заведомо ложные сведения о якобы обнаруженных в его автомашине наркотических средствах. Угрожая потерпевшему привлечением к уголовной ответственности, за содействие в разрешении данного вопроса потребовали денежные средства в сумме 1 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее в отношении соучастников Лоскутова судом уже были вынесены решения, они приговорены к различным срокам лишения свободы.

Следственным комитетом Российской Федерации совместно с органами правопорядка и дальше будет вестись активная работа по выявлению и профилактике подобных правонарушений.

04 марта 2016



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021187>